
赤屋小だより
＜７年ぶり 赤屋地区市民体育大会＞

一雨ごとに涼しくなり、秋の深まりを感じます。

１０月６日には、校庭で赤屋地区市民体育大会が開催されました。昨年は雨天のため入

場行進のみで終了。最後までプログラムどおり進行できたのは７年ぶりでした。子ども達

にとってもほぼ「生まれて初めて」の大会となりました。

当日はたくさんの保護者や地域の皆様が集まり、盛会に終わりました。小学生も８０ｍ

走、マラソン、アイラブ赤屋のダンスと、春の運動会よりもたくさんの皆様の前で走った

り踊ったり、精一杯頑張りました。特につなひきの親子対決では皆様にご声援いただき、

接戦を制することができ、子ども達も大満足の一日となりました。

このような大会となったのも、赤屋地区スポーツ協会の皆様のご尽力のおかげと感謝し

ております。すてきな大会をありがとうございました。

★秋らしい青空が広がりました ★小学生を先頭に入場行進 ★８０ｍ走、頑張りました

★かわいいきょうだいのお手伝い ★初挑戦、親子対抗つなひき ★水入れにも挑戦しました

＜授業公開日・ＰＴＡ親子ふれあいの会＞
９月２０日、２学期最初の授業公開日とＰＴＡ親子ふれあいの会を開きました。今回は

全学級が人権教育に関わる授業を公開しました。子ども達にとっては久しぶりの授業公開

日となり、張り切って授業に臨む姿が見られました。

またふれあいの会では、島根県レクリエーション協会の

門脇さまのご指導により、親子で楽しい時間を過ごすこと

ができました。特に大人対子どもの時間では、互いに作戦

を工夫し協力して対戦するなど、大人同士、子ども同士、

普段とは違う一面を垣間見ることができました。ご指導い

ただいた門脇さま、ご参加いただいた保護者の皆様、あり

がとうございました。

★親子で対決、新聞ボール合戦
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＜教室の窓から＞

■■■お世話になっています・クラブ活動■■■

３～６年生のクラブ活動を、地域にお住まいの野々村さん、川上

さんにご指導いただいています。９日の学習発表会では、今年度の

成果を発表します。皆様もぜひご覧ください。

■■■今年の出来は？６年生の稲刈り■■■

９月２６日、６年生の４名が稲刈りをしました。毎年、神庭さんの

田んぼをお借りして高学年が米作りの体験をしています。今年は猛暑

が続きましたが、しっかり重いお米がたくさん実っていました。

■■■歯・口の健康づくり推進事業■■■

本校では令和５・６年度「生きる力を育む歯・口の健康づくり推

進事業」の指定を受け、研究に取り組んでいます。写真は１学期の

授業の様子です。１１月２８日には、県内からたくさんの学校関係

者、歯科医師会の皆様が集まり研究発表会を開きます。

＜お知らせ＞

◆図書費をいただきました◆
伯太地区更生保護女性会様より、児童図書の購入のための図書費をいただきました。
図書館の図書の購入に活用します。ありがとうございました。
◆運動用具をいただきました◆

公益財団法人 みずほ教育福祉財団様よりボールやバドミントン用具などの運動用具
をいただきました。
体育や休み時間の活動に活用します。ありがとうございました。
◆学習発表会について◆

学習発表会を次のとおり開催します。保護者の皆様、地域の皆様、どなたでもご観覧
いただけます。ぜひお越しください。

○日 時 令和６年１１月９日（土）９：００～１１：３０（８：３０開場）
○場 所 赤屋小学校 体育館
○備 考 当日は直接、体育館の玄関より会場へお入りください。

おもな行事予定

１１月 ９日（土） 学習発表会（午前）
１１日（月） 振替休業日
１６日（土） 安来市ＰＴＡ連合会研修会（わかさ会館）
１９日（火） スクールカウンセラー来校日（午前）
２１日（木） 森林教室（６年）
２２日（金） 午前中授業・給食後下校（伯太中ブロック研修会のため）
２８日（木） 生きる力を育む歯・口の健康づくり推進事業 研究発表会

（３・４年生、６年生の授業公開、下校時刻の変更あり）

備考：１２月 ３日（火） 島根県学力テスト（６年生）
５～６日（木～金） 個人懇談
２５日（水） 終業式

赤屋小学校ＨＰ（ホームページ）にて情報発信中
https://www.city.yasugi.shimane.jp/gakkou/akaya-es/
最新の活動の様子を紹介しています。


